
Dnevnik udeležbe na Evropskem prvenstvu v Tradicionalnem karateju 2011 - Izrael 

Nedelja 

V nedeljo smo se z letalom odpravili v Izrael. Pot smo začeli na letališču Ronchi, prestopili v Münchnu 

ter po tri in pol urnem letu pristali v Tel Avivu. Tam nas je pričakal avtobus, a ker nismo bili edini na 

katerega je čakal smo mogli počakati Ukrajince. Potem so nas z avtobusom pripeljali v Jeruzalem, kjer 

nas je avtobus prvo pustil v napačnem hotelu. Nastanjeni na bi bili v Leonardo Inn, pustil pa nas je v 

Leonardo Hotel. Zaradi te napake smo v hotel prišli šele eno uro pozneje. 

Ponedeljek 

V ponedeljek smo trenirali in se spoznali z okolico. Naredili smo prijavo tekmovalcev. 

Torek 

V torek smo hoteli narediti 2 treninga, a smo zaradi zasedene telovadnice lahko naredili le enega. 

Zvečer so imeli trenerji sestanke in dogajal se je žreb nastopajočih. 

Sreda 

V sredo naj bi imeli ob 8.15 avtobus do dvorane, a zaradi premajhnega števila avtobusov nanj prišli 

šele ob 8.45. Ker sem nastopala samo v katah ekipno sem večino dneva samo gledala tekmo. Končali 

smo pred predvidenim časom zato smo se v hotel vrnili že ob 19.00. Ker smo bili utrujeni, smo kar 

hitro odšli spat. 

Četrtek 

V četrtek smo imeli dopoldne ogled starega mest. Ogledali smo si njihovo pokopališče, nekaj znanih 

cerkev, zid objokovanja in tržnico. Po ogledu smo odšli v trgovino, saj smo morali kupiti stvari za v 

petek, saj petek pri njih ni delovni dan. Ob 15.15 smo imeli prevoz za na finale, ki se je že spet 

zavlekel. Uradna otvoritev naj bi se začela med 16.00 in 16.30, a se je začela šele ob 17.15 Zdi se mi, 

da je tekma imela slabo organizacijo, saj je imela veliko zamud. Tudi  konec finalov se je zavlekel. 

Avtobus naj bi nas v hotel pripeljal okoli 21.30, prišli pa smo šele po polnoči. Potem smo imeli zabavo 

in večerjo, a sem kar hitro odšla, saj sem bila utrujena. 

Petek 

V petek smo cel dan počivali. 

Sobota 

V soboto smo se ob 12.00 odpravili na letališče v Tel Aviv. Naš let je imel 20 minutno zamudo, a to 

nas ni motilo saj smo lahko potrošili njihov denar, ker ga pri nas ne menjajo. Okoli 23.00 smo končno 

prišli na letališče Ronchi . In okoli 1.00 ponoči sem bila doma. 
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